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             The Revenue Department supports both new and existing online merchants to easily 
understand about taxes at www.rd.go.th. The online merchants must compile their incomes 
during 1st January – 30th June 2020 to submit half-year personal income tax returns (P.N.D. 94) 
within 30th September 2020. 

  Mrs. Sommai Siriudomset, Principal Advisor on Strategic Tax Administration 
(Energy Industry) as Spokesperson of the Revenue Department, revealed that “Since the 
Covid-19 pandemic, the Office of National Broadcasting and Telecommunication Commission 
(NBTC) has found that Thai people are willing to buy products via online platform increasingly 
up to 478% due to ease, convenience, good promotion and low price. This brings sales of 
online businesses to reach a leap growth. Moreover, the Revenue Department has applied 
Data Analytics to increase efficiency of analyzing data related to online entrepreneurs. For this 
reason, for both new and existing online entrepreneurs are advised to compile their incomes 
from businesses during 1st January - 30th June 2020 in order to file half-year personal income 
tax returns (P.N.D. 94) accurately and completely according to their actual businesses.       
They can summit P.N.D.94 starting from now till 30th September 2020 at the Area Revenue 
Branch Office or via the internet at www.rd.go.th till 8th October 2020.” 

  The spokesperson added that “The online entrepreneurs or business starters are 
advised to study about taxation, and submit tax returns and make tax payment via an electronic 
system (e-Filing) at the Revenue Department web site (www.rd.go.th) to be more convenient”. 

 For further queries, please contact RD Intelligence Center: 1161 or the Revenue 
Department offices nationwide. 
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